

美丽的中国我的梦

《信阳晚报》小记者

平桥区三小 五(1)班 张玉环 指导教师 陈瑞

“胸前的红领巾迎风飘扬,我心中的梦志,扬帆起航……”
听着这首熟悉的歌曲,我心里想:我的梦想是什么?

我的梦想是当一名医生,像白求恩那样挽救无数那些被病痛折磨的人,我不是想出名,只是想做一个对别人有利的人。

当医生的梦已经在我心里埋藏很久了。当“非典”发生时,当汶川地震时,当玉树地震时,许许多多的医护人员冒着生命危险,赶到那里,只为了给受难的群众包扎伤口,他们用自己的生命换取他人的生命,这种舍己救人的品质难道不值得我们学习吗?

救死扶伤,治病救人,这是一种崇高的精神。而现在有的医生为了自己的私心,不顾病人的安危。乱收红包,乱开处方药,这些令人不齿的行为,哪里谈得职业道德?

我的梦想是当一名医生,当一名时时刻刻为病人长想的医生。

所以,我要认真学习,坚持不懈把梦想变成现实。



我懂得诚实

《信阳晚报》小记者

平桥区三小六(1)班 张欣谣 指导教师 陈志华

今天,语文老师叫我们回家后让家长给我们听写生词,我心里想:太好了,妈妈今天有事不能早点回家,我可以大玩特玩了。

回家后我把鞋一甩,打开电视调到我最喜欢的节目,又拿来一些零食,躺在沙发上惬意地边吃边看。也不知道过了多长时间从楼下传来一阵脚步声。怎么那么像妈妈的脚步声呢?我连忙把电视关了,然后拿出语文书装模作样地看着,当妈妈推门而入的时候,看见我正在用心学习,妈妈笑着对我说:“我的乖女儿终于知道自觉了。”我扬扬得意起来,妈妈又加了一句:“对了,你赶快复习,刚才老师发短信说今天要听写生词,我来看看你能不能得一百分。”我一下子慌了,我根本就没有复习呀!我灵机一动想出一个办法,就是用水笔在手心上写下生词,这样不会的时候就可以看一下了。我“复习”好了就去叫妈妈:“妈妈我会了,你过来吧!”妈妈走过来拿起语文书开始念了,前面几个我蒙混过关了,可是当妈妈念到“铁链”的“链”的时候我被卡住了,我连忙在桌子底下把手摊开偷偷瞄着,因为手掌出汗了,字迹看不清楚了,这该怎么办呢?忽然,妈妈手机响了,趁妈妈去接电话的机会我拿过书。终于写完了“不错,全对了。你可以去玩了。”妈妈面带笑容说。

第二天,老师也给我们听写生词,当老师念到“铁链”的时候,我还是不会写。我后悔极了,为什么昨天不复习呢?

通过这件事情,我懂得了在学习上不能弄虚作假,这样做,骗的不是别人而是自己。应向孔子所说的:“知之为知之,不知为不知,是知也。”以后无论在学习和做事上都应该做个诚实的人。

写给伐木工叔叔的信

《信阳晚报》小记者

平桥区三小 五(1)班 李慧英 指导教师 陈瑞

尊敬的伐木工叔叔:

您好!我是平桥区三小五(1)班的学生,叫李慧英。我给你写信的原因是因为我要求你一件事:希望你放下手中的伐木工具,不再伐木,你知道多少的树木变成我们手中吃饭所用的筷子。变成木桌子、木椅子、变成卫生纸以及我们写作业的本子和我们手中读的课本以及报纸,变成了我们生活中离不开的许许多多的东西……

你知道吗?多少的小鸟和动物背井离乡,被迫不能回家。你知道树木有很多的用处:可以防止水土流失,有的树的果实还能吃哦!胡杨可以遮挡风沙,杨树在夏天可以乘凉……树木的功能很多的哦!如果你不愿放下手中的伐木工具,你也可以在你砍过的树旁边种上一棵小树苗,也可以在每年的植树节多种一些树。这样的话,砍完了就会有新的树了。

这样的话就可以让好些背井离乡的小动物回家了,能和家人团聚在一起了。在这里我想告诉大家,请不要用一次性筷子和一次性纸杯……请大家节约用纸,少用一卷纸就可以少砍一棵树,让我们共同努力起来就可以少砍很多树。树就可以给我提供新鲜的二氧化碳了。让我们共同努力吧!

李慧英

2014年3月30日



名师面对面

《信阳晚报》小记者

平桥区三小 六(3)班 陈豫 指导教师 柳士玉

生活中,处处都有规则在发挥着作用,如果我们把每个人比做行走在道路上的车的话,那么规则就是一盏盏红灯,规范着车辆井然有序地、快速高效地通行。遵守规则既是保障自己的安全和利益也是尊重他人的权益。因此,是否遵守规则,是一个人文明程度的表现,也是一个地域社会文明程度的表现。生活中,你都遇到了哪些与规则有关的事?其中哪些事给你留下的印象最为深刻?本次习作,我们就来写一写。

生活中我们都会遇到哪些规则呢?行路时,我们要靠右行走,人、

车要各行其道,这是遵守交通规则,上课时,我们要举手发言,不做与学习无关的事,这是遵守课堂规则,比赛时,我们要按照规定参加比赛,要尊重对手,这是遵守比赛规则;参观时,我们要按照规定路线参观,不能随意大声喧哗,这是遵守参观规则;购票时,我们排队等候,不能随意插队,这是遵守购票时,我们要排队等候;乘坐火车、飞机时,我们要自觉接受安全检查,这是遵守车站、机场的安检规则;乘坐电梯时,要先后上,这是遵守乘坐电梯的规则;做游戏时要遵守游戏规则……只要留心观察,你会发现

生活中处处都有规则的存在,规范着我们的言行,保障着我们的权益,围绕着规则也一定会发生很多事情。

我们可以从哪些角度来写作内容呢?

我们可以从是否遵守规则的角度来选择写作内容。既可以写能够反映进步和人们素质提高的事情,比如有秩序地乘坐公交车;也可以写人们不能很好地遵守规则的事情,比如给别人插队购票。

当然,我们还可以从其他角度来选择写作内容,只要是和规则有关的事情都可以当作写作内容。

时间水

《信阳晚报》小记者

平桥区三小六(3)班 张倩 指导教师 柳士玉

“神啊!请赐给我一件宝贝吧!”早晨我嘴里叫着。

“小傻瓜,起床了!”妈妈叫醒了我。

我揉了揉眼睛,突然,我感到手里好像有什么东西,伸出手掌一看,天啊,我的手里捏着一瓶水,上面工工整整地写着“时间水”,我高兴地一蹦三尺高。

我穿好衣服后,发现口袋里还有说明书,书上说:“时间水是能让旧的东西还原成刚买的时候。”于是我悄悄走到电脑旁,洒了一滴后说了一声“变新”,电脑闪了一道金光,接着电脑变成了刚买时候的样子。我又来到厕所,那的味道真刺鼻,我捂住了鼻子,洒了一滴后又是一道金光,把厕所里的一切都变成刚买的那样,味道也没有了,我准备把旧的东西都变成新的,想到这,我心里就美滋滋的。

第二天,我把时间水带到了学校,看着那破旧不堪的文具盒,我便把“时间水”滴了一滴在文具盒上,一道金光后文具盒就变成了崭新的了。过了一会儿,我心里忽然冒出一个坏念头,把“时间水”洒到同桌王晓冉的凳子上,并且把它变旧,因为这凳子本来就快烂了,如果再旧一点,一坐不就烂了吗?

上课时,我把“时间水”滴了一滴在她的凳子上,说了一声“变旧”,当她回答完问题坐下时,“轰隆”王晓冉掉了下去,全班同学马上发出震天动地的笑声,老师把凳子换了以后,大笑仍然没有停止。我准备再整她一次,于是我把瓶子一摇,我大叫道“没水了!”王晓冉看看我,又转到另一边去了。

我又小声说道:“神啊,求您再给我一瓶时间水吧!”

